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Скорость изменения цены на одном баре текущего ТФ:

Vma=((ma1-man)/n)/tn;

Где tn – период в минутах за который нас интересует, а n – количество баров
Скорость изменения WPR на одном баре текущего ТФ:

Vret = ((ret1ср-retnср)/n)/tn;
1. Рассчитываем отношение, скорости изменения цены к скорости роста WPR:

 Vma/ Vret= kотклонения;
На этой «почве» давай сначала просто построим график и посмотрим, по тому что вывести его на WPR или график котировок не получится, привязку к значениям … в общем просто график … отдельный индикатор.
Точка отсчета











